

## Награды комсомола

**20 февраля 1928 года** в ознаменование боевых заслуг за беспримерный героизм в годы гражданской войны и иностранной интервенции Советское правительство наградило комсомол орденом Красного Знамени.

**21 января 1931 года** за инициативу, проявленную в деле ударничества и социалистического соревнования, обеспечивших успешное выполнение первого пятилетнего плана развития народного хозяйства страны, Советское правительство наградило комсомол орденом Трудового Красного Знамени.

**14 июня 1945 года** за выдающиеся заслуги перед Родиной в годы Великой Отечественной войны Советского Союза против гитлеровской Германии, за большую работу по воспитанию советской молодежи в духе беззаветной преданности социалистическому Отечеству Президиум Верховного Совета СССР наградила комсомол орденом Ленина.

**28 октября 1948 года** за выдающиеся заслуги перед Родиной в деле коммунистического воспитания советской молодежи и активное участие в социалистическом строительстве, в связи с 30-летием со дня основания ВЛКСМ Президиум Верховного Совета СССР наградила комсомол вторым орденом Ленина.

**5 ноября 1956 года** за самоотверженный и плодотворный труд комсомольцев, советских юношей и девушек в успешном освоении целинных земель ВЛКСМ был награжден орденом Ленина.

**25 октября 1968 года** за выдающиеся заслуги в становлении и укреплении Советской власти, за плодотворную работу по воспитанию подрастающего поколения в духе преданности заветам В. И. Ленина и в связи с 50-летием ВЛКСМ был награжден орденом Октябрьской революции.

# «Комсомол был,



Под звуки государственного гимна флаг райкома комсомола внесли члены райкома: Вадим Лугманов, Марина Осенкова и Оксана Ефремова

# а мы ещё есть»!

**95-летие комсомола отметили на прошлой неделе в Железногорске. В торжественном мероприятии, которое состоялось в РДК «Горняк» собрались разные поколения комсомольцев – строителей города и комбината, учителей, врачей, представителей рабочих профессий**

Торжество началось с выноса на сцену знамени Нижнеилимского райкома комсомола. Под звуки государственного гимна флаг внесли члены райкома комсомола: Вадим Лугманов, Марина Осенкова и Оксана Ефремова.

Затем слово было предоставлено руководителю оргкомитета по подготовке к празднованию юбилея Олегу Каверзину. Он вкратце рассказал о славных делах комсомольцев и о традициях комсомола Приилимья.

После развала СССР лучшие традиции ВЛКСМ в труднейших условиях продолжили самодеятельные молодежные организации. Однако до сих пор в стране не создано единого подлинно массового и влиятельного

комсомольского движения, которое бы повело за собой молодежь. Между тем, запрос на существование массовой и влиятельной молодежной организации в обществе достаточно велик.

Как отметили комсомольцы на этой теплой встрече, с момента создания осенью 1918 года первой в мире массовой молодежной организации – Российского коммунистического союза молодежи, сокращенно называемой «комсомолом», в Нижнеилимском районе молодежь стала активно принимать участие в общественной и политической жизни района.

Как бы то ни было каждая историческая эпоха рано или поздно закан-

чивается. В 1991 году по решению чрезвычайного XXII съезда ВЛКСМ Всесоюзная комсомольская организация прекратила свое существование. И вот уже 22 года не звучат пионерские горны, не испытывают подростки чувства волнения при получении комсомольского билета. Но как звучал один из лозунгов, на этом неформальном комсомольском собрании – «Комсомол был, а мы еще есть»!

На сцену со словами благодарности и поздравлениями выходили ветераны организации, секретари комсомольских организаций города и района, руководители предприятий и организаций Железногорска.

Мы поздравляем с праздником всех, кто как либо соприкасался с комсомолом! А сегодняшним ученикам и студентам желаем быть достойными молодыми людьми с креативными идеями и талантом.

Сергей Николаев  
Фото Александра Сергеева

Ярмарка весь товар сертифицирован Киров

## Меха

**-25%**

### Ноябрь время выгоды

**Шубы от 16800!!!**

Коллекция 2013-2014  
Широчайший ассортимент **Работаем 10<sup>00</sup>-19<sup>00</sup>**

**12 лет с Вами и всегда рады Вам!**

**12-13 ноября** Универсам «Север»  
3 квартал дом 16а

**Валюта**

\$	32,18 руб.
€	43,62 руб.

**ПОГОДА**

	День	Ночь		День	Ночь	
чтв	7 ноября	-11	-21	вск	10 ноября	-4 -13
птн	8 ноября	-16	-15	пнд	11 ноября	-2 -7
сбт	9 ноября	-9	-5	существенных изменений в погоде не ожидается		

**Объявления по SMS**

Читатели газеты могут подать объявление некоммерческого характера на короткий номер: **5533**

Сообщение должно начинаться со слова ИЛИМ пробел и текст вашего объявления  
Стоимость SMS - 8,85 руб. (с НДС)

АКТУАЛЬНО

**Каждый житель Иркутской области получил возможность создать свой законопроект**

Жители Иркутской области могут направить свои законодательные инициативы через интернет-ресурс «Российская общественная инициатива». Как сообщается на сайте, с 1 ноября 2013 года согласно указу президента России предлагаемые инициативы подлежат обязательному рассмотрению в случае, если в течение 1 года после размещения на интернет-ресурсе эта инициатива получает поддержку не менее 5% граждан, постоянно проживающих на территории области (для инициатив регионального уровня) или не менее 5% граждан, постоянно проживающих на

## Сделай сам

территории соответствующего муниципального образования (для инициатив муниципального уровня).

Общественная инициатива, получившая необходимую поддержку, направляется уполномоченной организацией в адрес соответствующей экспертной рабочей группы соответствующего уровня. Срок рассмотрения инициативы экспертной рабочей группой составляет не более 2-х месяцев со дня поступления инициативы.

Губернатор Иркутской области Сергей Ерошенко подписал постановление правительства Иркутской области об област-

ной экспертной рабочей группе по рассмотрению общественных инициатив, направленных гражданами Российской Федерации с использованием интернет-ресурса «Российская общественная инициатива».

Чтобы направить предложение или проголосовать, гражданину РФ должно исполниться 18 лет, и он должен быть зарегистрирован на портале «Российской общественной инициативы» (для подачи инициативы вам необходимо зарегистрироваться на Портале государственных услуг).

*По материалам электронных СМИ*

ДЕЛА ДЕПУТАТСКИЕ

## Начало трудной и плодотворной работы

**29 октября 2013 года депутаты законодательного собрания Иркутской области М.В. Седых и Б.Г. Алексеев посетили наш город для того, чтобы встретиться с общественностью и рассказать о планах работы по развитию Нижнеилимского района**

Депутаты подробно рассказали о направлениях деятельности по улучшению ситуации в городе и поселках и о желании выполнить все указы, переданные избирателями во время предвыборной компании.

Приехавший с партийного съезда Борис Алексеев особо подчеркнул, что результаты партии в Иркутской области были особо отмечены федеральным руководством и даже прозвучали в официальном докладе лидера «ЕР» Дмитрия Медведева.

В то же время местным отделением партии не без гордости было отмечено, что региональная партийная группа №19 (Усть-

Кутский и Нижнеилимский район) заняла в области второе место, уступив несколько процентов традиционному лидеру голосования за «ЕР» Усть-Ордынскому бурятскому округу. Отметим, что никогда ранее Усть-кутский район не входил даже в десятку лучших по итогам голосования за партию власти.

С докладом также выступил мэр Нижнеилимского муниципального образования Н.И. Тохтязев. Он отметил наиболее важные проблемы, которые в первую очередь требуют решения и выразил готовность взаимодействовать с депутатами законодательного собрания Иркутской области по всем вопросам. Пришедшие на собрание имели возможность задать гостям интересующие их вопросы.

М.В. Седых, как человек успешный и квалифицированный, отвечала на вопросы прямолинейно и честно, так, что у присутствующих не возникло сомнений - перемены к лучшему реальны и наступят в самое ближайшее время.

*Екатерина Васильева*

В ПРАВИТЕЛЬСТВЕ ПРИАНГАРЬЯ

## Алкоголь – под контроль области

**Лицензирование алкоголя уйдет от муниципалитетов в область**

Полномочия по выдаче лицензий на продажу алкоголя планируется передать от муниципалитетов властям Иркутской области. Таким образом, региональные власти стремятся повысить лицензионный контроль и качество предоставляемых услуг. Кроме того, это позволит повысить доходную часть бюджета Приан-

гарья.

Выдача лицензий на продажу алкоголя в розницу, согласно федеральному закону №171-ФЗ от 22 ноября 1995 года, является полномочием субъекта Российской Федерации. В Иркутской области такие полномочия с 2008 года переданы на уровень муниципальных образований.

Возвращение полномочий на уровень властей Приангарья, по мнению правительства региона, позволит осуществлять лицензирование на более качественном с точки зрения получателя услуг уровне. Кроме того, это позволит увеличить и эффективность лицензионного контроля за розницей. Также рокировка алкогольных полномочий позволит сократить расходы областного бюджета за

счет субвенций, которые регион направляет муниципалитетам на реализацию этих полномочий. В 2012 году на эти цели было потрачено 21,6 млн рублей. При этом госпошлина в бюджеты муниципальных образований за выдачу, переоформление и продление лицензий на продажу алкоголя в том же году составила 81,3 млн рублей.

*По материалам ИА «Иркутск Медиа»*

## Обратите внимание

**Администрация муниципального образования «Железногорск-Илимское городское поселение» сообщает о наличии свободных нежилых помещений для сдачи в аренду.**

**По всем интересующим вопросам просим обращаться: комитет по управлению муниципальным имуществом каб. 104 и 108 с 9.00 до 17.00 ч., перерыв на обед с 13.00 до 14.00 ч. дополнительно по телефону: 3-00-08, 3-00-09.**

**Внимание бывших учеников и выпускников школы № 102 ст. Затапливаемая! 23 ноября 2013г. в 15 час.00 мин. в Доме Пионеров состоится торжественная встреча школьных друзей, посвященная 60 - летию Юбилею школы.**

## Беззаветная любовь к ТЭЦ-16



вратилась в предприятие высочайшего профессионального уровня, о котором в городе говорили только с большим уважением. Любимый работник ТЭЦ-16, заставший его на посту директора, знал, что этот руководитель работает для своих коллег, для простых рабочих, отдавая всего себя служению людям и энергетике. В коллективе его с уважением и любовью называли Тимофеич. В годы руководства А.Т.Еремина предприятием ТЭЦ-16 не дала ни одного сбоя, обеспечивая теплом и горячим водоснабжением дома, школы, больницы, детские сады. В трудовой книжке Анатолия Тимофеевича три десятка записей о наградах и благодарностях.

Такого руководителя не могли не заметить выше. И в итоге после шестнадцати лет директорской работы на ТЭЦ-16 в 2002 году руководитель небольшой по меркам «Иркутскэнерго» станции стал директором одной из самых больших станций Иркутской энергосистемы – Новоиркутской ТЭЦ. Но и там наш директор не забыл про свой прежний коллектив и фактически работал на две станции. При его непосредственном участии были приняты тепловые сети, вводилось новое оборудование. Его советы ценились на вес золота, потому что Анатолий Тимофеевич был частичкой ТЭЦ-16. Ей он оставался верен до последнего дня жизни.

В итоге более 40 лет проработал Анатолий Тимофеевич в системе «Иркутскэнерго», воспитал не один десяток руководителей, специалистов, просто хороших людей, стал заслуженным работником Минтопэнерго, награжден Почетной грамотой Минтопэнерго, другими наградами. Но самой главной наградой стало уважение людей, своих земляков. Именно поэтому люди нашего города доверяли Анатолию Тимофеевичу депутатские полномочия, а коллеги-депутаты – пост председателя Думы Железногорск-Илимского городского поселения. С 2007 года Анатолий Тимофеевич – депутат городской Думы. И вновь ответственный пост, где нет времени на отдых. И опять все силы отданы служению людям и энергетике.

Никогда не жалел себя этот человек. Вся его жизнь была пронизана стремлением сделать лучше жизнь своих земляков, своих коллег. Поэтому оставил он о себе добрую память.

Большое спасибо, Анатолий Тимофеевич, за работу, за служение людям, за вклад в энергетiku города и области. Такой вклад не может быть забыт и не будет забыт.

*Коллектив ТЭЦ-16*

## Памяти товарища

После тяжелой и продолжительной болезни на 67-м году жизни скончался Еремин Анатолий Тимофеевич.

Анатолий Тимофеевич родился 2 апреля 1947 г. в п. Кульдур, Облучинского района, Хабаровского края. В марте 1953 года переехал вместе с родителями в пос. Коршуниха Нижнеилимского района.

В 1964 году он закончил среднюю школу №1, в этом же году поступил в Иркутский политехнический институт по специальности «Тепловые электрические станции».

С ноября 1972 года по ноябрь 1973 года – служил в рядах Советской армии, после чего до апреля 1981 года работал инженером по ремонту турбинного оборудования, заместителем начальника котло-турбинного цеха ТЭЦ-16 РЭУ «Иркутскэнерго».

С 1986 года по 2002г. – директор ТЭЦ-16 РЭУ «Иркутскэнерго» г. Железногор-

ска- Илимского.

В декабре 2007 года Анатолий Тимофеевич был впервые избран Председателем Думы Железногорск-Илимского городского поселения, а в 2013 году был переизбран вновь на эту должность.

Труд Анатолия Тимофеевича был отмечен отраслевыми наградами. Ему было присвоено звание «Заслуженный работник Минтопэнерго РФ», он был награжден «Почетной грамотой Минтопэнерго РФ».

Те, кто работал с Анатолием Тимофеевичем Ереминым сохраняют в своей памяти такие его качества как профессионализм, порядочность, честность.

Выражаем искренние соболезнования родным и близким Анатолия Тимофеевича.

*Администрация г. Железногорска-Илимского*

*Дума г. Железногорска-Илимского*

## Еремин Анатолий Тимофеевич

Не стало прекрасного человека, которого многие железногорцы знали и уважали. На 67 году ушел из жизни Анатолий Тимофеевич Еремин.

Уважение земляков он заслужил, отдав большую часть своей трудовой биографии работе в энергетической отрасли. Начав свою деятельность на Иркутской ТЭЦ-16 простым слесарем, Анатолий Тимофеевич стал грамотным и опытным руководителем, до тонкости знающим производство, умевшим находить выход из самых сложных ситуаций.

Во многом благодаря ему, его опыту и профессионализму, энергетический комплекс всего города, и Коршуновского ГОКа в том числе, безаварийно работал все годы, когда директором ТЭЦ-16 был Анатолий Тимофеевич.

За годы своей работы Анатолий Тимо-

феевич воспитал немало грамотных специалистов, которые и сейчас работают на ТЭЦ, и многие из них занимают руководящие должности.

Заслуги Анатолия Тимофеевича были отмечены на самом высоком, в том числе и Правительственном уровне.

Немало Анатолий Тимофеевич сделал для горожан после своего избрания Председателем городской Думы. Он старался выполнить, и выполнял указы и пожелания своих избирателей.

Тяжелая болезнь унесла из жизни хорошего товарища, коллегу, любящего мужа и отца. Память об Анатолии Тимофеевиче Еремине останется в сердцах тех кто знал, работал и уважал его.

*Управляющий директор Коршуновского ГОКа Б.Н.Седельников*

ЮБИЛЕЮ ТУРФИРМЫ ПОСВЯЩАЕТСЯ



Наталья Ступина: «Обращайтесь в «Антарес», и мы откроем перед вами целый мир»

**Уходящий 2013 год стал юбилейным годом работы туристического агентства «Антарес». 7 ноября компания отмечает 10 лет с тех пор, как первый турист воспользовался её услугами**

Годы работы в самых разных условиях на рынке туристических услуг доказали способность турфирмы удовлетворять любые запросы туристов. Ежегодно услугами агентства пользуются все больше и больше жителей Нижнеилимского района. Большая часть предлагаемых маршрутов турфирмы «Антарес» проверена на собственном опыте, и поэтому здесь вам посоветуют такой маршрут, чтобы сбылись самые смелые мечты о путешествиях и дальних странах.

Туристическое агентство «Антарес» является единственным в Нижнеилимском районе агентством полного цикла, предоставляющим услуги всех направлений: поездки по всему миру, обучающие туры для детей и взрослых, шоп-туры, оказание помощи с оформлением виз и загранпаспортов, приобретением авиа- и железнодорожных билетов, а также предоставление разнообразного отдыха и лечения на черноморском побережье России, экскурсионные туры по литературным и историческим центрам.

По словам директора агентства «Антарес» Натальи Ступиной, турфирма не собирается останавливаться на достигнутом, а будет и впредь совершенствовать качество услуг, разрабатывать новые маршруты и идти на встречу клиенту.

#### Вот что рассказывает сама Наталья Ступина.

- За время работы нашего агентства мы постоянно увеличивали не только число наших потенциальных клиентов, но и занимались изучением спроса туристов из Нижнеилимского, Усть-Илимского, Усть-Кутского и других северных районов нашей области. Для меня как руководителя было очень важно, чтобы клиенты турфирмы «Антарес» оставались довольны и качественным сервисом, и разнообразием экскурсионных маршрутов, и стоимостью путевок. Не на последнем месте была и остается безопасность наших туристов. Я думаю, что мы по праву заслужили доверие наших клиентов, число которых за прошедшие 10 лет

возросло до пяти тысяч человек.

Многочисленные клиенты агентства «Антарес», не раз пользовавшиеся его услугами, приходят сюда вновь и вновь, и конечно они не могли оставить без внимания юбилей фирмы.

#### Вот, например, как отзывается о сотрудничестве с агентством его постоянная клиентка Горина Г. А. из г.Железногорска

- Десятилетний юбилей - это не только красивая дата. Это говорит еще и о том, что туристическая фирма «Антарес» состоялась. Популярность этой туристической фирмы, стабильность ее работы достигнута во многом благодаря ее руководителю - Ступиной Наталье Викторовне - талантливому, грамотному специалисту, имеющему специальное образование и все данные, необходимые для ее работы в этой сфере.

Ответственность, порядочность, доброжелательность — отличительные черты характера этой обаятельной женщины.

Люди, предпочитающие путешествия и интересный отдых с удовольствием обращаются к Наталье за путевками.

В юбилей турфирмы «Антарес» хочется пожелать этой фирме стабильности, процветания, и чтобы как можно больше людей увидели мир, открыли для себя потрясающей красоты места нашей планеты.

Говоря о своей работе, о становлении фирмы, Наталья Ступина вспоминает менеджеров компании, которые в разное время работали в «Антарес», и которые стали настоящими специалистами в туристическом бизнесе, умевшими найти подходящий вариант путешествий для самых взыскательных клиентов. Это - Наталья Зомберг, Юлия Калошина, Наталья Полищук, Ульяна Мясникова.

#### И снова говорят клиенты «Антареса». Постоянная клиентка Тетерина Н.Д. г.Железногорск

«Эта фирма во главе со Натальей Викторовной Ступиной является для жителей Нижнеилимского района окном в мир самых экзотических путешествий. Настолько внимательна,



Семья Пинчук на отдыхе в Таиланде

заботлива, ответственна Наталья Викторовна, настолько чувствуешь ее желание сделать для каждого посетителя поездку максимально комфортной, безопасной, что многие наши земляки

- Работая в Нижнеилимском районе много лет, турфирма «Антарес» всегда старалась держать марку и ответственно подходить к запросам каждого клиента, - продолжает Наталья Ступина. - Для меня, как руководителя всегда было важно мнение людей, обратившихся в наше агентство. И если к нам приходили снова и снова, да еще и рекомендовали нас своим друзьям и близким, то считаю, что мы смогли обеспечить достойный отдых нашим землякам. У агентства «Антарес» уже давно появились постоянные клиенты. Это и семьи, и компании друзей, которые любят активный отдых, и одиночные клиенты. Я благодарна всем им за то, что мы стали настоящими друзьями. Огромное спасибо тем, кто уже на раз путешествовал в различные страны с помощью нашего агентства. Это семьи: Хромченко, Поповых, Абдулкеримовых, Петровых, Дозорцевых, Обединых, Гудыма, Мочаловых, Калукановых, Андреевых, Бодня, Шестаковых, Скалацких, Макаровых и мн.др. Также не один раз пользовались наши-

# «Антарес» - туристическое созвездие района!



Группа школьников в путешествиях по Китаю

обращаются в «Антарес» и не разочаровываются в своем выборе. Она поможет определиться с местом отдыха, приложит немало усилий для того, чтобы люди выехали с уже готовыми документами, и будет держать каждого туриста на контроле до возвращения домой. Очень хочется пожелать Вам, Наталья Викторовна, процветания и успешной дальнейшей деятельности турфирмы «Антарес».

ми услугами и туристы, которые стали нашими постоянными клиентами - это Ирина Ступина, Галина Листер, Тамара Подашова, Евгения Овичинникова, Лариса Пушнякова и многие другие.

#### Вот что рассказывает семья Пинчук из Железногорска

«В 2013 году довелось воспользоваться услугами турфирмы «Антарес» для оформления семейной поездки в Таиланд на остров Пхукет. Были приятно удивлены соотношением цены и качества, к тому же отдых удался на славу, вся наша семья осталась очень довольна. Приятно иметь дело с таким надежным, профессиональным, доброжелательным и позитивным человеком, как Наталья Ступина, которая хорошо знает и любит свою работу, а также ценит и уважает своих клиентов. В юбилейный для фирмы год желаем дальнейшего процветания и побольше благодарных клиентов».

- Одним из направлений работы «Антарес» является организация детского отдыха. Этой теме мы уделяем особое внимание, ведь с учётом географического расположения нашего района, климатических условий, удаленности от мировых культурных и исторических центров родители не всегда способны обеспечить детям полноценный отдых, - говорит Наталья Ступина. - Я всегда рада, если могу помочь организовать выезд детей и взрослых за границу или на российские курорты. Во многом мне помогают руководители туристических групп из числа родителей или просто неравнодушных людей. Не один год наша фирма активно сотрудничала с такими замечательными людьми, как: Наталья Ульянова, Ирина Казарина, Лидия Наумова, Ирина Лебрет, Татьяна Пирогова, Татьяна Кочеткова, Ирина Козик, Светлана Симонова, Людмила Тетерина, Любовь Евдокимова, Гульнара Галиева и другими.

#### Яркие впечатления остаются в памяти тех, кто хотя бы один раз путешествовал вместе с «Антарес». Нинелла Кукса п. Новая Игирма.

«Ежегодно в период отпусков, устав от стрессов и нерешённых проблем, нас тянет к переменам, к путешествиям, к ярким впечатлениям, к неизведанному. Новые знакомства, просмотр достопримечательностей, фотографии, наслаждение от красоты окружающих мест.

Всё это вам поможет воплотить в реальность турфирма «Антарес», которой руководит замечательная женщина - Ступина Наталья Викторовна. Она всегда может предложить и организовать различные варианты отдыха. Будучи сама руководителем, она неоднократно сопровождала детские и взрослые группы в Европу, Болгарию, Великобританию, Китай.

Для меня она организовала поездки в Китай, Турцию, Вьетнам, путешествия во многие европейские столицы. Надеюсь, что наше сотрудничество не прервется, и впереди меня ждёт множество путешествий. С праздником Вас, Наталья Викторовна, с десятилетием Вашей деятельности, счастья Вам, творческих успехов и процветания».

В заключении своего рассказа о работе туристической фирмы «Антарес» Наталья Викторовна высказала пожелание ко всем, кто любит новое, неизведанное, кто готов к открытиям и путешествиям.

- Познавать мир, знакомиться с историей и культурой, просто отдыхать и развлекаться - это всегда интересно, увлекательно и познавательно. В этом мы всегда поможем вам. Обращайтесь в «Антарес», и мы откроем перед вами целый мир.

Александр Кузнецов  
Фото из архива  
агентства «Антарес»



Нижнеилимцы побывали и в Европе

**Туристическое Агентство «Антарес» ждёт вас:**

**Понедельник-пятница**

**10.00-18.00**

**В осенне-зимний период работаем**

**по вторникам-пятницам**

**10.00-18.00**

**Телефоны: 3-09-38, 8-914-877-0368**

С МЕСТА СОБЫТИЙ

# День, объединивший нас

**4 ноября (25 октября по старому стилю) в России отмечается один из самых молодых государственных праздников – День народного единства**

В этот день мы все должны понимать, что народное единство - это неотъемлемый аспект современного общества, и оно должно быть всегда, вне зависимости от времени, века, экономической и политической ситуации в стране. Общественная солидарность - основа наше-

го общества. Мы должны помогать друг другу в трудной ситуации, обеспечить заботу социально незащищенным слоям общества, мы должны быть вместе!

Почти 4 столетия назад в начале ноября народное ополчение во главе с купцом Мининым и воеводой Пожарским прогнало



4 ноября у памятника академику Янгелю состоялись народные гуляния

польских интервентов из Москвы и положило начало конца так называемому Смутному времени.

В Смуту как раз беспредельничали Лжедмитрии, не могли разделить властные полномочия между собой бояре все, а Речь Посполитая уже планировала, где и что на Руси возведет, когда приберет ее к рукам.

Тянулось это долго, и если бы у польской шляхты осуществились планы, то не жить нам с вами ни в СССР, ни в России. Кто его знает, кем бы мы сейчас были?..

В Железногорске традиционно 4 ноября у памятника академику Янгелю состоялись народные гуляния. Как обычно силами работников ДК «Горняк», и участниками самодеятельных коллективов, была подготовлена развлекательная программа,

конкурсы и викторины. Собранные горожане пели народные песни и водили пусть небольшой, но уже ставший символическим для этого праздника хором.

И конечно не обошлось без наваристой каши и горячего чая.

«Железногорск – город многонациональный - в нем проживают люди самых разных народностей. В день народного единства я хочу пожелать всем железногорцам, чтобы мы были еще дружнее. Так мы сможем совершить много хороших и добрых дел на благо нашего родного Железногорска, на благо нашей родной страны», - прокомментировал происходящее один из участников праздника.

Елизавета Овчинникова  
Фото  
Александра Сергеева



Наваристой кашей угощали всех гостей праздника

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

### Уважаемые работники органов МВД!

Поздравляем вас с вашим профессиональным праздником - Днем полиции. Ваша профессия - одна из самых сложных, трудных и благородных профессий. Уверены, что в любое время каждый из вас готов выполнить свой профессиональный и гражданский долг и прийти на помощь ближнему в любой ситуации. От всего сердца поздравляем и ветеранов, которые являются хранителями наших лучших традиций и с удовольствием делятся своей мудростью и своим опытом! Примите искренние пожелания благополучия, процветания и осуществления всех

ваших планов! Крепкого вам здоровья и мирного неба над головой!

Сегодня вся страна превозносит Ваш тяжелый труд в сохранении порядка и закона, борьбе со злоумышленниками, мошенниками, преступниками. Именно благодаря Вам наши соотечественники могут спать спокойно и знать, что в нужное время Вы придете на помощь!

Уважаемые служители закона! От всей души хочется поздравить вас с вашим профессиональным праздником! Желаем вам побольше спокойных дежурств и чистого неба над головой! С праздником!

Администрация  
г. Железногорска-Илимского

Дума г. Железногорска-Илимского

### С праздником Вас, уважаемые коллеги! С Днём работников органов МВД!

Нижнеилимского РОВД хочется отметить Валентину Соловьёву - 22 года в МВД, служила участковым в п. Видим, за всю службу в послужном списке ни одного наказания. Жители посёлка к ней обращаются не только по роду службы, но и как хорошему отзывчато-му человеку, доброй и гостеприимной женщине.

Любовь Игнатова - в МВД с 1991 года, служит старшим инспектором штаба. Замечательная женщина, отзывчивая, просто незаменимая в своей области - статистике.

Также хотелось бы отметить молодых сотрудников, которые недавно влились в коллектив ОМВД по Нижнеилимскому району, но уже имеют высокие показатели служебной деятельности. Это - Павел Горшков, полицейский ППС, Дмитрий Яушев и Александр Довбня, оба из отделения охраны и конвоирования подозреваемых ИВС, и многие другие наши сотрудники.

Валерий Палёха,  
начальник ОМВД  
по Нижнеилимскому району

В этот день многие из вас будут находиться на своем посту. У наших полицейских есть опыт и сноровка, воля и смекалка, готовность бороться со злом, насилием, беспорядком и наглостью.

Все из нас тем или другим образом сталкивались с сотрудниками Нижнеилимского РОВД.

Нелегко труд полицейских, зачастую он опасен, сопряжен с риском и непредвиденной случайностью. И какими качествами надо обладать, чтобы с честью выйти из любой сложнейшей ситуации, остановить крушащегося на своем пути преступника.

Среди ветеранов

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

# Спасибо нашей школе

**9 ноября 2013 года школа №4 отмечает свой 40-летний юбилей**

Хотелось бы выделить начальные классы этой школы, а именно 3 «В». Его ученики отличаются своей активностью, любознательностью, поведением и хорошими оценками. Почти каждый из них, помимо школы, занимается в различных кружках и секциях, начиная с танцев и заканчивая единоборствами. Конечно, такие результаты были бы невозможны без должного воспитания и заботы, которыми обеспечивают их родители. Они, кстати, стараются не отставать и тоже ведут активную и творческую жизнь, помогая школе, в которой, некоторые из них учились сами. И конечно же, не один достойный класс не может обойтись без классного ру-



ководителя. Салук Людмила Михайловна уже который год старается привить ребятам стремление к учёбе и старательность. Совсем скоро в четвёртой школе наступит долгожданный юбилей, в котором примут участие учителя, выпускники, родители и учащиеся школы. Ребята из

3 «В» тоже внесут свою лепту в организацию этого праздника. Поэтому можно с гордостью сказать, что из них вырастет достойная смена, которая будет приумножать славу школы своими достижениями.

Родители 3 «В» школы №4  
Фото из архива класса

НОВОСТИ ОБЛАСТИ

# В ЗАГС по интернету

**В службе ЗАГС Приангарья установлен комплекс для оказания электронных услуг**

В службе ЗАГС Иркутской области установлен программный комплекс для оказания услуг в электронном виде, внедрение которого будет способствовать повышению производительности труда сотрудников и качества услуг.

Поэтапный переход на программу МАИС

ЗАГС был начат с 1 сентября 2013 года и уже сейчас программный комплекс установлен во всех территориальных отделах.

Теперь жители региона могут подать заявку на выдачу повторного свидетельства через сайт службы ЗАГС <http://zags.irkobl.ru>. Кроме того, программный модуль подключен к portalу госуслуг электронного правительства России. После модернизации портала перечень услуг, которые можно получить через Интернет, будет расширен.

По информации электронных СМИ



**БАНК ХОУМ КРЕДИТ**  
Просто. Быстро. Удобно.

Г. ЖЕЛЕЗНОГОРСК-ИЛИМСКИЙ  
КВАРТАЛ 3, Д. 27, (39566) 3-00-94  
[WWW.HOMECREDIT.RU](http://WWW.HOMECREDIT.RU)

**ВЫИГРАЙТЕ 100 СУПЕР ПРИЗОВ!**



- Возьмите кредит на покупку товара на сумму от 5 000 рублей или наличные в кредит от 10 000 рублей или
- Воспользуйтесь Кредитной картой (для оплаты покупок или снятия наличных) на сумму не менее 1 500 рублей в неделю

И участвуйте в розыгрыше 100 супер призов. Каждого победителя ждут **100 000 рублей!** А также 50 000 участников получают деньги на мобильный!

Организатор лотерей - ООО «Прайм Меридиан С/П». Лотерея проводится с 1.11.2013 г. по 30.04.2014 г., стать ее участником можно по 9.01.2014 г. В лотерее предусмотрено 100 призов по 100000 руб. и 50000 призов по 100 руб. на счет мобильного телефона. Полная информация о правилах проведения лотерей, сроках, количестве призов, месте их выдачи и порядке получения - на сайте [www.homecredit.ru/roadlife](http://www.homecredit.ru/roadlife) и по телефону 8-800-700-89-95. Кредиты предоставляются ООО «ХКФ Банк». Генеральная лицензия №316.